

全民健身日 千人齐奔跑

“城市i跑赛”定安首跑

■ 叶松



“城市i跑赛”正式开跑。叶松 摄



奔跑中的机关干部。叶松 摄



选手冲过终点线。叶松 摄

8月7日，定安县沿江公园欢乐广场人头攒动、热闹非凡，伴随着优雅的太极拳表演和活力四射的广场健身舞表演，定安县第7个全民健身日活动启动仪式暨“全民健身日城市i跑赛”活动正式拉开序幕。

定安县人大常委会主任梁源富、县政协主席王昌国等在家属四套班子领导出席启动仪式，400名机关干部职工代表，200名中学生以及近300名大学

生志愿者和社会各界群众近千人参加启动仪式。

县委副书记陈亮为活动致辞并宣布“全民健身日城市i跑赛”活动正式启动。他表示，近年来，定安县委、县政府高度重视体育工作，紧紧围绕“建好群众身边场地、抓好群众身边队伍、搞好群众身边活动”三个环节，加大体育专项资金投入，近两年，定安投入近120万元兴建了30多个基层篮、排球体育健身

场，今年还将在环城南路建设一个集文化馆、体育馆和全民健身中心为一体的全县综合性文体广场，全面推动群众体育活动的开展。

启动仪式结束后，近千人的长跑队伍便从沿江公园出发，开始奔跑。在定安今年年初升级改造完成的主干道见龙大道上，选手们纵情奔跑，肆意挥洒汗水，时而你追我赶、时而携手前行，尽情享受运动的快乐，在跑步过

程中，还齐声高喊健身口号，进一步对全民健身进行宣传动员，近千人的长跑队伍俨然成为了见龙大道上一道美丽的风景线。当天，选手们还途径定安干净整洁的美食一条街、沿江二路、和平南路等主次道路，尽情享受运动的快乐和感受静美定安的风情。

记者了解到，“城市i跑赛”的理念是“爱健康、爱生活、我爱跑”，通过活动倡导人们积极参

与到户外运动当中来，从而培养健康的跑步，在运动中感受快乐，传递正能量，定安为此次“城市i跑赛”的第一站。之后，“城市i跑赛”将结合海南19个市县独特的地理位置、自然资源和节庆活动制定系列特色跑步活动，让跑步活动不仅局限于市区内，还将人们带到大自然中快乐的跑，逐步将“城市i跑赛”打造成为一个富有国际旅游岛特色活动品牌，惠及全岛的群众体育嘉年华。

学习先进经验 助力定安发展

县政协考察团赴乐东、白沙学习考察

■ 叶松



县政协主席王昌国(右二)在乐东县政协主席张国东(右一)的陪同下了解延红村发展情况。叶松 摄

8月11日至12日，县政协主席王昌国、副主席王岩率政协机关干部和部分政协委员前往乐东黎族自治县和白沙黎族自治县进行实地学习考察，并与当地干部充分交流，详细了解两地开展环境卫生整治、建设美丽乡村和村庄管理等情况，认真汲取乐东和白沙的成功做法和先进经验，助力静美定安建设。

乐东黎族自治县抱由镇延红村由于地理位置局限，经济长期得不到发展，治安也随着经济的停滞不前而逐步

恶化，面对愈发恶劣的治安情况，乐东县委、县政府抓治安、抓班子、抓党建、抓作风，多管齐下整治延红村，经过整治，如今的延红村，干群关系密切，处处创优，各项社会事业得到了有力推进。

在延红村，王昌国一行详细听取了乐东县政协主席张国东的介绍，详细了解该村在农村环境卫生整治、社会治安管理、日常工作管理等多个方面的具体做法，对乐东扎实有效的工作举措和取得的成绩给予了高度评价。

位于鹦哥岭脚下的白沙黎族自治

县美丽乡村罗帅村，该村采取“政府+企业+银行+农户”的模式进行整村改造，村民自筹约3万元现金就能住上联排别墅，如今，企业通过提供汽车旅馆、房车驿站、订单度假等方式保证自身收益，同时带动农户参与乡村旅游，村里有20名农民已经成为天涯驿站的员工，领着企业的工资建设自己的家园。在罗帅村，考察组成员一路看、一路听，对罗帅村美丽乡村建设的做法表示赞赏，并将罗帅村的具体情况与定安实际情况相结合，展开热烈讨论，以更好的推动定安美丽乡村的建设。

考察中，王昌国表示，乐东能在较短时间内告别过去的“脏乱差”，让环境面貌大为改观，这是践行“三严三实”的具体表现，而且乐东和白沙在美丽乡村建设方面抓得紧、抓得实，抓出了成效，有许多好的经验做法和新理念、新思路值得定安学习，希望双方加强学习交流，共同推动两地各项事业不断发展。

王昌国要求，每一位考察团成员要对此次考察进行认真思考和总结，将此次考察的收获与平时工作相结合，开拓思维，真抓实干，积极为县委、县政府建真言、献良策，为探索出适合定安美丽乡村建设与乡村发展的道路共同努力。

考察期间，考察组一行还到乐东龙栖湾波利海岸、佛罗镇丹村、白沙邦溪风情小镇、芭蕉村等地进行了实地学习考察。

8月10日，南海网微商城与爱心企业奔赴定安县采购芋头。8月11日，第一批2000多斤芋头已运抵海口，当晚开始在海口大润发超市以1.68元/斤销售。

“我们得知定安芋头价格低迷的消息后，11日凌晨就开车前往定安采购芋头。”大润发国贸店客服经理王梅告诉记者，当天凌晨大润发爱心车队驶进定安芋头种植地，首批采购了2000斤定安芋头，当晚开始1.68元/斤销售。接下来，大润发还会继续采购芋头，减少定安农户的损失，同时也希望各界一起伸手援助，把爱心接力下去。

“我希望尽自己所能，为农解决燃眉之急。”海南热带阳光果业的负责人田先生说，还有海口皇马假日酒店等爱心企业联系他，准备采购定安的芋头。

据了解，本次爱心认购活动还得到了海南森林城市度假酒店、军嫂供销社、南国椰香等爱心企业及爱心社团的大力支持。

据了解，定安县境内共种植芋头9070亩，其中定城、新竹、富文等镇种植8600亩，其余各镇种植470亩，主要是“槟榔”香芋和“八月红”芋头两个品种。当前定安县上市的芋头品种主要是“槟榔”香芋1200亩及“潮州”芋700亩，产地主要位于新竹镇。近日，省内媒体报道了定安万亩芋头滞销后，引起了社会各界关注。目前，定安县新竹镇镇政府通过采取联系广东等地客商过来收购，发动新竹镇外出创业大学生回乡帮忙网上销售等措施，已有1100斤“槟榔”香芋售出。

定安2000斤爱心芋头进大润发